



18-летний житель области подозревается в нарушении конституционных прав несовершеннолетней

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего жителя области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни).

По версии следствия, в конце февраля 2019 года, находясь в ссоре со своей 14-летней подругой, используя мобильный телефон, разместил в одной из социальных сетей ее интимные фотографии.

За совершение данного преступления предусмотрены альтернативные виды наказания, в том числе до 2 лет лишения свободы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Марта 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1318465>